

BM Országos Katasztrófavédelem

Program: Zenekari Bemutató, Mentési szituációk tevékenységi feladatok bemutatása szer kocsikkal, roncs mentés közlekedési szituációban.



Országos Polgárőr Szövetség Budapesti és Agglomerációs Polgárőr Szervezetek Szövetsége

Program: Mobil sebesség mérő kijelző készülék bemutatása, gyermek programok játékos vetélkedők, részleg szemüveg (melyek bódult illuminált állapotot szimulálnak) viselésével vizuálisan is megismerhető ha ilyen állapotban veszünk részt a közlekedésben. Drogrprevenció: tesztlap kitöltés, Cigi totó, Közlekedésbiztonsággal kapcsolatos tesztlap kitöltés, Polgárőrség tevékenységét bemutató szoróanyag, Motorszimulátor.



IBSSA – International Bodyguard and Security Services Association

1994. április 7-én, a Budapesten tartott alapító kongresszuson, 12 személy (8 országból, ezek: Spanyolország, Franciaország, Magyarország, USA, Egyiptom, Németország, Dél-Afrika és Nagy Britannia) megállapodott abban, hogy létrehozzák a Nemzetközi Testőr és Biztonsági Szolgálatok Szövetségét, melyhez hasonló szervezet még nem létezett a biztonsági szakmában, bár számos olyan vállalat volt, amely nemzetközi vásárokat, biztonságtechnikai kiállításokat és kongresszusokat szervezett.

A Szövetség a civil biztonságügyi és biztonságtechnikai szféra független nemzetközi szövetsége, egy olyan non-profit szervezet, amely tagjai tevékenységét nemzetközi méretekben összefogja, koordinálja és szakmai vonatkozásban segíti.

Jelenleg Prof. Popper György az IBSSA Elnöke, akit 1998-ban a Budapesti Kongresszuson választottak meg tisztségére, majd a 2003-as kongresszuson újraválasztottak. Az IBSSA mára már hatalmas nemzetközi szervezetté nőtte ki magát, több mint 120 országban van jelen, és tagjain keresztül több százezer a biztonsági szférában dolgozó szakembert képvisel. A Szövetség tagjai naprakészek a bűnmegelőzés legmodernebb eszközei vonatkozásában, munkájukat a regionális irodák és a tagországok képviselői segítik.

Az IBSSA tagjai között számos jelenleg is aktív vagy nyugalmazott tábormok, államelnök, miniszter, világsztár és neves személyiségek szerepelnek. Az IBSSA együttműködési megállapodást kötött számos nemzetközi szövetséggel, humanitárius szervezettel és lovagrenddel.

A tagok rendszeres tájékoztatást kapnak a szakterületet érintő technikai újdonságokról és eseményekről. Az IBSSA tevékenységéről, aktuális információiról, a kongresszusokról és minden a szövetséget érintő dologról az angol nyelven megjelenő "Bodyguard and Security" hivatalos IBSSA Magazin, illetve a magyar nyelven megjelenő Detektor Plusz Magazin IBSSA melléklete, a HEKUS, és a Diplomata Magazin is beszámolnak.

